



Перед судом предстанет житель рабочего поселка Екатериновка, обвиняемый в причинении смерти знакомому и краже имущества



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 31-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 ноября 2017 года обвиняемый в компании знакомых распивал спиртные напитки у 43-летнего жителя рабочего поселка Екатериновка. Еще до начала застолья гость сообщила обвиняемому, что якобы хозяин жилища накануне причинил ей телесные повреждения. Во время распития спиртного гость припомнил последнему указанный инцидент, в связи с чем между ними произошел конфликт, и обвиняемый нанес мужчине множественные удары руками и ногами по голове и груди. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Кроме того, в октябре 2017 года обвиняемый похитил из сарая местного жителя холодильник.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1198299>